

情人节, 银幕冷落爱情



《心中有鬼》



《博物馆奇妙夜》



《门徒》



《007 大战皇家赌场》

■影讯
(2月13日至2月15日)

《007 大战皇家赌场》中文版

南京上影华纳影城: 14:30、15:50、16:30、19:00、20:20、21:25、22:00

新街口国际影城:12:20、15:10、18:05、20:55

工人影城:11:45、15:00、18:00、21:00

《门徒》
南京上影华纳影城: 14:10、15:00、16:15、17:10、18:20、19:20、20:30、21:30

新街口国际影城:10:15、12:15、14:15、16:15、18:15、20:20、22:25

工人影城:10:15、12:15、14:20、16:15、18:15、20:15、22:15

《爱情呼叫转移》
南京上影华纳影城:10:45、12:10、16:20、20:40

新街口国际影城:11:30、16:10、18:10、20:10、22:10

工人影城:11:10、13:10、15:10、17:10、19:10、21:10

《心中有鬼》
南京上影华纳影城: 10:30、12:30

新街口国际影城:10:20、12:10、14:00、15:50、17:40

工人影城:10:25、12:10、14:05、15:55、17:45、19:45、21:30

快报记者 曹锋



《爱情呼叫转移》海报

明天就是情人节,但这个档期的电影有点“跑题”:除了《爱情呼叫转移》是纯粹谈情说爱的电影,《心中有鬼》用恐怖包装爱情故事以外,反毒剧情片《门徒》、喜剧片《博物馆奇妙夜》、动作片《007 大战皇家赌场》、动画片《亚瑟和他的迷你王国》似乎都生不逢时。情人节,电影院为什么冷落爱情?

满城尽是爱情片 = 全军覆没

“如果情人节档期全放爱情电影,很可能导致全军覆没,2005年就是一个最典型的例子。”工人影城的欧阳冲经理说。2005年的情人节档期,挤上银幕的有赵薇、陆毅主演的《情人结》,周迅、王志文主演的《美人依旧》,徐静蕾执导自演的《一个陌生女人的来信》,还有周迅、陈坤主演的《鸳鸯蝴蝶》,它们让银幕显得爱意盎然,却也让观众挑花了眼。“同一个档期,同类电影,大部分观众只会从中选一部看。2005年,爱情影片全军覆没。”欧阳冲说,“在那个情人节档期,除夕上映的《韩城攻略》倒大获全胜,这和影片本身的质量分不开,但也绝对有观众对爱

情电影审美疲劳的原因。”

2006年,状况依旧。在《阿司匹林》《上海伦巴》《爱上爱》等爱情大片的围攻下,《玩命快递》等惊险动作片大获全胜。于是,今年百花齐放的局面出现,各种类型的影片给了观众更多的选择。

情人节电影“跑题” = 种类多,质量高

《心中有鬼》和《爱情呼叫转移》都在2月8日上映,为这个情人节档期打了头阵。从现在的票房来看,恐怖片《心中有鬼》略受欢迎。和平影城的马经理告诉记者,《心中有鬼》单日票房接近1.5万元,而《爱情呼叫转移》的票房只有几千元,也许观众更喜欢被“包装”过的另类爱情吧。

而对明天的情人节,南

京各大影城都挺乐观。欧阳冲兴奋地分析道:“今年的影片是历年情人节档中最好的。首先是种类多,基本涵盖了观众最爱看的电影种类,连适合儿童观看的影片都有;其次是大片多,比如《博物馆奇妙夜》《门徒》都是大制作。”

为了让情人节当天的票房一涨再涨,各大影城都推出了观影活动。工人影城在2月14日13:00之前全部电影半价,13:00之后恢复原价,推出套餐,有巧克力等礼物相赠;和平影城有婚纱秀、真情告白等活动,观众能获赠巧克力、茉莉清茶等;华纳影城将给购买超值套票的观众抽奖,一等奖的奖品价值300元,最末的奖也能获得哈根达斯水晶杯;新街口影城也有超值套票活动推出。快报记者 沈梅

■情人节观影手册

《博物馆奇妙夜》 2月14日上映

傻小子拉里(本·斯蒂勒)当上了一个庞大博物馆的保安。晚上,拿着手电筒四处溜达的他,却发现博物馆里展出的太古巨兽和传说中的雕像们,一个接一个活了过来——只剩骨架的霸王龙到处乱跑,猛兽雄狮在大理石过道里大肆破坏,罗马战士全副武装准备战争,西部牛仔也重新过起了肆意恩仇的生活,聪明的猴子还抢走了管理员的钥匙,最糟的是蒙古大将军把打败拉里看成了征服世界的第一步……

《门徒》 2月13日上映

阿力(吴彦祖饰)八年来一直跟着垄断海洛因市场的昆哥(刘德华饰)混,与昆哥有师徒般的情谊。阿

力虽被昆哥视为接班人,但行事小心的昆哥从来没有透露过货仓、制毒工厂的位置,阿力甚至没有见过其他“同事”的真面目。直至有一天,昆哥有退休之意,才渐渐道出经营的秘密。而阿力的真实身份也并不只是一个小混混那么简单……

《爱情呼叫转移》 已上映

七年之痒,让徐朗(徐峥饰)跟发妻分手。一个自称“天使”的人送给他一部手机,每按一个键就能有一段艳遇。于是各种女人出现在徐朗的生活中,她们有的美艳惹火,有的爽直干练,有的古灵精怪,有的知性优雅,有的身家过亿……

《心中有鬼》 已上映

君初(黎明饰)和曼丽(范

看明星如何过情人节

明天是情人节,这是每一个在爱情世界里辛勤耕耘的人都渴望的日子。生活在五光十色的演艺圈中的明星们,其实内心也和普通人一样,对这个日子怀着浪漫的憧憬。可当记者问起他们如何过情人节时,想不到个个都变得无话可说。不为别的,就因为他们几乎在每个情人节里除了拍戏就是演出,以最浪漫的方式过这个节对他们来说还真是一种奢侈。

把工作当情人型

代表人物:张靓颖、杨坤、黄征

虽然海豚公主张靓颖的绯闻多多,但她的真命天子到底是谁,不得而知。当记者向她抛出“情人节如何过”的问题时,她还有点不好意思:“情人节,我应该还在美国。因为录完呼吁和平歌曲《Give your love》后,我还在纽约跟音乐大师喜多郎会合,录制张导的《印象·西湖》主题曲。对我来说,音乐就是自己最好的情人,和音乐一起度过浪漫的情人节,也是另一种温馨吧!”

像张靓颖这样疲于工作的,还有杨坤、黄征。最夸张的要数杨坤,杨坤说:“说实话,我都不知道情人节是几号,平常不太关心这个。我不会刻意过这种节日,爱情这东西,岂是一个节就能弄清楚的?情人节那天,我应该还在录音棚里进行新专辑的前期录音工作,恐怕是过不成情人节了。”

无法团聚型

代表人物:周迅、羽·泉

有家有口的在情人节这天还工作,就有点说不过去了吧。但是没办法,工作最重要啊!周迅、羽·泉就是最好的代表。

现在的周迅可谓事业爱情双丰收,与知名造型师李大齐坠入爱河的她,处处洋溢着小女人的幸福。今年,周迅就有点身不由己了。“今年格外忙,全世界满天飞。春节前最后的工作应该是在法国,情人节也会在工作中度过,艺人基本上没有过情人节的时间吧,呵呵!”周迅说,“法国的工作结束后,公司会给我放个小假,我会留在家好好陪一下家人。这一年都没有跟家人好好吃顿饭,特别想回家每天睡到自然醒,吃妈妈做的饭,彻底放松一下。”不知道周迅话里的“家人”包不包括大齐。

今年是陈羽凡婚后的第一个情人节,无奈工作缠身,只得又和海泉呆在一起了。“2月14日,我们在天津有一个活动,要跟所有的歌迷一起过情人节。”



周迅

单身快乐型

代表人物:谢娜

“我估计全天下的人都知道我失恋了吧?哈哈!所以,这个情人节,如果忙完工作的话,我可能会邀请同样单身的好友一起好好‘哈皮’一下。”已经发誓不再提刘烨的谢娜,谈到情人节还是一副“傻大姐”的开心样。她说:“孟庭苇有首歌叫《没有情人的情人节》,我觉得非常好听。当然,没想到有一天这个歌名会成为我自己的真实写照。不过嘛,爱情只是人生的一部分,在某时某刻失去了,老天一定会在另一个时间另一个地点偿还给我!所以,我现在要大喊一句:单身快乐!”

借机赚钱型

代表人物:胡彦斌、孙兴

日前,一场名为“蓝色清新情人节”的派对在北京举办,除了近千位单身男女之外,还有不少时尚界、娱乐圈人士出现在派对上。模特李学庆以及演员严宽、迟帅、胡彦斌等男星都是以时尚穿着亮相。如此走穴,明星的出场费也不少吧。没有情人,有钱也OK!精明的明星们还有另一种赚钱方式,胡东、孙兴、孟广美三个人合资的“非常越”餐厅,已经准备好赚情侣们口袋里的银子了!在情人节的夜晚,“非常越”主打自己的“越南特色”,孙兴还亲自在餐厅里布置上电影《情人》的画报,并摆放了很多玫瑰,吸引情侣们前来消费。

快报记者 史丽君



谢娜